

जिल्हाधिकारी , यांजकडून

राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र यांचेकडील आदेश क्रमांक रानिआ/नप-2016/प्र.क्र.10/का-6, दिनांक 15/06/2016 अन्वये प्रदान केलेल्या अधिकाराचा वापर करून महाराष्ट्र नगर परिषदा, नगर पंचायती व औद्योगिक नगरी अधिनियम 1965 (सन 1965 चा महाराष्ट्र अधिनियम क्र. 40) (यापूढे सदर अधिनियम म्हणून संबोधित केला) चे कलम 10 पोटकलम (1) खाली वर्धा जिल्हयाचे जिल्हाधिकारी निम्नोक्त आदेशाच्या अनूसूचीत दर्शविल्याप्रमाणे **हिंगणघाट** नगर परिषद जितक्या प्रभागामध्ये विभागण्यात येईल त्या प्रभागाची संख्या व त्याची व्याप्ती निश्चित करण्याचे आणि ज्या प्रभागामध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती आणि नागरीकांचा मागासवर्गीयांच्या जागा राखून ठेवण्यात येतील ते प्रभाग आणि त्याचप्रमाणे स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांच्या मागासवर्गीयांच्या स्त्रियांसह) जागा राखून ठेवण्यात येतील ते प्रभाग दर्शविणारा क्रमांक अका-नपाप्र-न.प.नि.-कावि-631-दिनांक-29/06/2016 च्या आदेशाचा प्रारूप मसुदा महाराष्ट्र नगर परिषदा, नगर पंचायती, नगर पंचायती व औद्योगिक नगरी अधिनियम 1965 (सन 1965 चा महाराष्ट्र अधिनियम क्रमांक 40) च्या कलम 10 पोटकलम (1) च्या परंतुकामध्ये निश्चित केलेल्या पद्धतीप्रमाणे उक्त नगर परिषद क्षेत्रातील रहिवाशांच्या माहितीसाठी प्रसिद्ध करण्यात आला होता. त्यास अनुसरून आलेल्या हरकतींचा सर्वकष विचार करून मी, वर्धा जिल्हयाचा जिल्हाधिकारी उक्त अधिनियमाच्या कलम 10 पोटकलम (1) अन्वये प्रदान केलेल्या अधिकाराचा वापर करून निम्नोक्त आदेश देत आहे.

आदेश

क्रमांक अका-नपाप्र-न.प.नि.-कावि-1021/16-दिनांक-16/08/2016

ज्याअर्थी, महाराष्ट्र नगर परिषदा, नगर पंचायती व औद्योगिक नगरी अधिनियम 1965 (सन 1965 चा महाराष्ट्र अधिनियम क्र. 40) च्या कलम 9 पोटकलम (2) अन्वये प्रादेशिक संचालक, नगर पालीका प्रशासन नागपूर विभाग, नागपूर यांची केलेल्या क्रमांक एमयुएन 19 (3) / सीआर 6 (16) -2016 दिनांक 09/08/2016 च्या आदेशान्वये त्यांनी **हिंगणघाट** नगर परिषदेच्या बाबतीत खाली दर्शविल्याप्रमाणे निवडावयाच्या सभासदांची संख्या अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांचा मागासवर्ग यांच्यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागा व स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांचा मागासवर्ग यांच्यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागा व स्त्रियांसाठी राखून ठेवावयाच्या जागा धरून) राखून ठेवावयाच्या जागा निश्चित केलेल्या आहेत.---

(1) निवडावयाच्या सभासदांची संख्या	38
(2) अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांचा मागासवर्ग यांच्यासाठी राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या	
(अ) अनुसूचित जाती	5
(ब) अनुसूचित जमाती	2
(क) नागरीकांचा मागासवर्ग	10
(3) स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांचा मागासवर्गांच्या स्त्रियांसाठी राखून ठेवावयाच्या जागा धरून)	.. 19

(4) उपरोक्त क्रमांक 3 पैकी वरील क्रमांक 2 (अ) (ब) आणि (क) येथील जागामध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांच्या मागासवर्गांच्या स्त्रियांसाठी राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या खालीलप्रमाणे राहिल.-

(अ) अनुसूचित जाती	3
(ब) अनुसूचित जमाती	1
(क) नागरीकांचा मागासवर्ग	5
(5) स्त्रियांसाठी सर्वसाधारण जागा म्हणून राखून ठेवावयाच्या जागांची संख्या	10

(अनुक्रमांक 3 समोरील नमूद केलेल्या जागा वजा अनुक्रमांक 4 समोरील नमूद केलेल्या जागा)

2. त्याअर्थी आता राज्य निवडणूक आयोग, महाराष्ट्र यांचे कडील आदेश क्रमांक रानिआ/नप-2016/प्र.क्र.10/का-6, दिनांक 15/06/2016 व महाराष्ट्र नगर परिषदा, नगर पंचायती व औद्योगिक नगरी अधिनियम 1965 चे कलम 10 पोटकलम (1) अन्वये प्राप्त झालेल्या अधिकाराचा वापर करून मी, वर्धा जिल्हयाचा जिल्हाधिकारी याद्वारे उक्त नगर परिषद क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागाची संख्या व त्यांची व्याप्ती या आदेशाच्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे निश्चित करित असून ज्या प्रभागामध्ये अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, व नागरीकांचा मागासवर्ग यांच्यासाठी व स्त्रियांसाठी (अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व नागरीकांच्या मागासवर्गातील स्त्रियांसह) जागा राखून ठेवण्यात येतील ते प्रभाग निर्दीष्ट करित आहे.

3. या आदेशाच्या तारखेच्या निकट नंतरच्या पुढील सार्वत्रिक निवडणूकीच्या प्रयोजनार्थ हा आदेश अंमलात येईल.

अनुसूची

परिशिष्ट 3

प्रभागनिहाय लोकसंख्या, प्रभागाची व्याप्ती व आरक्षण
नगर परिषद, हिंगणघाट, सार्वत्रिक निवडणूक – 2016-17

प्रभाग क्रं. Ward No	प्रभागाचे नांव असल्यास Name of Ward No if any	प्रभागाची एकूण लोकसंख्या, अनुसूचित जातीची लोकसंख्या, अनुसूचित जमातीची लोकसंख्या			जागा क्रमांक (Seat No)	प्रभागाची व्याप्ती (Discription of boundry of the ward) क्रमांक (उत्तर, पूर्व, दक्षिण, पश्चिम	आरक्षणाची स्थिती किती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु. जाती / अनु. जमाती नागरिकांच्या मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रियांसाठी (अनु. जाती / अनु. जमाती नागरिकांच्या मागासवर्ग प्रवर्ग व स्त्रियांसाठी धरून) ndry (Reseervation Category, SC,ST, OBC)
1	2	3	3	3	4	5	6
		एकूण लोकसंख्या	अनु जाती लोक संख्या	अनु जमाती लोकसंख्या			
1		5395	2462	176	1अ 1ब	<p>उत्तर – न.पा. सिमा वणा नदी</p> <p>पूर्व – न.पा. सिमे पासून पंपींग स्टेशन रोडने दक्षिणेकडे कब्रस्थान चौक व पुढे रस्त्याने न.पा. वाचनालय चौक बसस्टॅन्ड रोड पर्यंत.</p> <p>दक्षिण – न.पा. वाचनालय चौक ते बस स्टॅन्ड रोडने पश्चिमेकडील विष्णू साँ मिल पर्यंत (सोडून)</p> <p>पश्चिम – विष्णू साँ मिल (सोडून) पासून उत्तरेकडे डांबर रस्त्याने श्री. श्रावण माटे यांचे घरा पर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे सिमेंट रस्त्याने श्री. महादेव फुलकर घरा पर्यंत व पुढे उत्तरेकडे गल्लीने श्री. भुते यांचे घरा पर्यंत व पुढे पूर्वेकडे</p>	<p>1अ. अनु.जाती-स्त्रि,</p> <p>1ब. सर्वसाधारण</p>

						<p>पूर्वकडे गल्लीने श्री. मशालकर यांचे घरा पर्यंत व पुढे गल्लीने उत्तरेकडे लोटन चौका कडून येणाऱ्या सिमेंट रोड पर्यंत श्री. भलम यांचे घर पुढे पश्चिमे कडे सिमेंट रोडने गुजरी पुला पर्यंत व पुढे उत्तरेकडे नाल्याने न.पा.सिमा वणा नदी पर्यंत.</p>	
2		4955	690	445	2अ 2ब	<p>उत्तर – न.पा. सिमा पुढे न.पा. सिमेने दक्षिणेकडे सर्व्हे क्रं. 27 पर्यंत व पुढे न. पा. सिमेने पूर्वकडे सर्व्हे क्रं. 23 पर्यंत. पूर्व – शेत सर्व्हे क्रं. 23 पासून दक्षिणे कडे श्रीमती मंगला राजु नरड यांचे घरा पर्यंत व पुढे पूर्वकडे श्री. उगेमुगे यांचा घरापर्यंत व पुढे दक्षिणे कडे श्री. रघाटाटे यांचे घर सोडून श्री. निनावे यांचे घरापर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे श्री. मानेकर यांचा घरा पर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे श्री. वानखेडे यांचा घरापर्यंत व पुढे माता मंदिर रोड ते डॉ. आंबेडकर शाळा चौका पर्यंत दक्षिण – डॉ. आंबेडकर शाळा चौका पासून बस स्टॅन्ड रस्त्याने पश्चिमेकडे न.पा. वाचनालय चौक पर्यंत. पश्चिम – न.पा. वाचनालय चौका पासून डांबरी रस्त्याने उत्तरेकडे कब्रस्थान चौक व पुढे पंपिंग स्टेशन रस्त्याने न.पा. सिमे पर्यंत.</p>	2अ. ना.मा.प्र, 2ब. सर्वसाधारण- स्त्रि
3		4832	488	200	3अ 3ब	<p>उत्तर – न.पा. सिमेने पूर्वस सर्व्हे क्रं. 22 पर्यंत. पूर्व – न.पा. सिमे वरील शेत सर्व्हे क्रं. 22 पासून दक्षिणेकडे नाल्या पर्यंत (श्री. वाढई यांचा घरा पर्यंत) व पूर्वकडे श्री. वाटाणे यांचा घरापर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे नादुरकर यांचे घरापर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे श्री. धोटे यांचा घरापर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे श्री. परमानंद गोडे यांचा घरापर्यंत व पुढे पूर्वकडे श्री. चौधरी यांचा घरापर्यंत (नागपूर रोड वरील पेट्रोल पंपा पर्यंत.) दक्षिण – नागपूर रोड वरील पेट्रोल पंप पासून नागपूर रोडने पश्चिमेकडे डॉ. आंबेडकर शाळा चौक पर्यंत व पुढे</p>	3अ. ना.मा.प्र-स्त्रि 3ब. सर्वसाधारण

						<p>माता मंदिर रोडने शिवसुमन मंगल कार्यालय पर्यंत (धरुन)</p> <p>पश्चिम – श्री. निनावे यांचा घरा पासून (शिवसुमन मंगल कार्यालय) सिमेंट रोडने उत्तरेकडे श्री. मानेकर यांचा घरा पर्यंत व पुढे पूर्वेकडे डांबर रोडने श्री. निनावे यांचे घरापर्यंत व पुढे उत्तरेकडे श्री. श्यामराव रघाटाटे यांचा घरापर्यंत व पुढे उत्तरेकडे श्री. उगेमुगे यांचा घरापर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे श्रीमती मंगला राजू नरड यांचा घरापर्यंत व पुढे उत्तरेकडे न.पा. सिमे वरील शेत सव्हे नं. 23 पर्यंत.</p>	
4		4856	128	216	<p>4अ</p> <p>उत्तर – न.पा. सिमा</p> <p>पूर्व – न.पा. सिमेने राष्ट्रीय महामार्ग क्रं. 7 पर्यंत.</p> <p>4ब</p> <p>दक्षिण – न.पा. सिमे वरील सव्हे नं. 100 पासून पश्चिमेकडे राष्ट्रीय महामार्गाने नागपूर रोड वरील पेट्रोल पंप पर्यंत.</p> <p>पश्चिम – नागपूर रोड वरील पेट्रोल पंप पासून (श्री. चौधरी यांचे घर) उत्तरेकडे श्री. परमानंद गोडे यांचा घरापर्यंत व पुढे श्री. धोटे यांचा घरा पर्यंत व पुढे पूर्वेकडे श्री. नांदुरकर यांचा घरापर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे श्री. वटाणे यांचा घरापर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे श्री. रघाटाटे यांचा घरापर्यंत व पुढे न.पा. सिमे पर्यंत, शेत सव्हे क्रं. 22 पर्यंत.</p>	<p>4अ. ना.मा.प्र,</p> <p>4ब. सर्वसाधारण- स्त्रि</p>	
5		5224	459	431	<p>5अ</p> <p>उत्तर – राष्ट्रीय महामार्ग क्रं. 7 वरील सव्हे क्रं. 102</p> <p>5ब.</p> <p>पूर्व – राष्ट्रीय महामार्गा वरील सव्हे नं. 102 पासून दक्षिणेकडे नगर परिषद सिमेने सव्हे क्रं. 125 पर्यंत व 129 च्या सिमे पर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे सव्हे नं. 125 व 229 च्या सिमेने सव्हे नं. 228 व 128 च्या सिमे पर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे सव्हे नं. 128 व 228 च्या सिमेने (न.पा. सिमेने नंदोरी रस्त्यापर्यंत)</p> <p>दक्षिण – नंदोरी रस्त्याने पश्चिमेकडे राष्ट्रीय महामार्ग क्रं. 7 वरील नंदोरी चौका पर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे रस्त्यानी</p>	<p>5अ.</p> <p>सर्वसाधारण-स्त्रि</p> <p>5ब. ना.मा.प्र</p>	

						<p>डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर शाळा चौका पर्यंत</p> <p>पश्चिम – डॉ. बाबा साहेब आंबेडकर शाळा चौका पासून नागपूर रोडने पूर्वेकडे व पुढे राष्ट्रीय महामार्गाने सर्व्हे नं. 102 लगतच्या न.पा. सिमे पर्यंत.</p>	
6		5083	1226	256	6अ 6ब	<p>उत्तर – राष्ट्रीय महामार्गा वरील नंदोरी चौका पासून नंदोरी रोड व पूर्वेकडे न.पा. सिमे पर्यंत.</p> <p>पूर्व – न.पा. सिमेने दक्षिणेकडे सर्व्हे नं. 217 पर्यंत.</p> <p>दक्षिण – न.पा. सिमे पासून 217 मधुन पश्चिमेकडे पुढे गणेशनगर पासून 18.00 मी.डी.पी. रोडने कलोडे सभागृहा पर्यंत व पुढे राष्ट्रीय महामार्ग क्रं. 7 पर्यंत (कलोडे चौक पर्यंत)</p> <p>पश्चिम – राष्ट्रीय महामार्गा वरील कलोडे चौका पासून उत्तरेकडे राष्ट्रीय महामार्ग ते नंदोरी चौका पर्यंत.</p>	<p>6अ. अनु.जाती-स्त्रि,</p> <p>6ब. सर्वसाधारण</p>
7		5547	1058	322	7अ 7ब	<p>उत्तर – नागपूर रोड वरील चर्च चौका पासून पूर्वेकडे नागपूर रोडने डॉ. आंबेडकर शाळा चौका पर्यंत व पुढे नंदोरी रोडने राष्ट्रीय महामार्गा वरील नंदोरी चौका पर्यंत.</p> <p>पूर्व – राष्ट्रीय महामार्गा वरील नंदोरी चौका पासून दक्षिणेकडे राष्ट्रीय महामार्ग, मिलींद मोटर्स पर्यंत.</p> <p>दक्षिण – राष्ट्रीय महामार्गा वरील मिलींद मोटर्स पासून पश्चिमेकडे डांबरी रस्त्याने 50 फुट डी पी रस्त्या वरील श्री. बरेहॉ यांचे घरा पर्यंत</p> <p>पश्चिम – 50फुट डि पी रोड वरील श्री. बरेहॉ यांचे घरा पासून उत्तरेकडे डी पी रोडने श्री. नांदुरकर यांचे घरा पर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे गल्लीने श्री. तुलाराम कांबळे यांचे घरा यांचे घरा पर्यंत, व पुढे सिंदी कॉलनी रस्त्याने उत्तरेकडे श्री. सुखदेव मेश्राम यांचे घरापर्यंत व पुढे पूर्वेकडे गल्लीने श्री. अशोक मुन यांचे घरापर्यंत व पुढे उत्तरेकडे डी.पी. रोडने नागपूर रोड वरील चर्च चौका पर्यंत.</p>	<p>7अ. सर्वसाधारण-स्त्रि</p> <p>7ब. सर्वसाधारण</p>
8		5884	2027	345	8अ 8ब	<p>उत्तर – डॉ. बाबा साहेब आंबेडकर पूतळा चौका पासून नागपूर रोडने</p>	<p>8अ. अनु.जाती</p>

						<p>पूर्वकडे नागपूर रोड वरील चर्च चौका पासून</p> <p>पूर्व - नागपूर रोड वरील चर्च चौका पासून दक्षिणेकडे डी पी रोडने श्री अशोक मुन यांचे घरा पर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे गल्लीने सिंधी कॉलनी रोड वरील श्री सुखदेव मेश्राम यांचे घरापर्यंत व पुढे सिंदी कॉलनी रोडने दक्षिणेकडे श्री. तुलाराम कांबळे यांचे घरापर्यंत व पुढे गल्लीने पूर्वकडे डी पी रोड वरील श्री. नांदुरकर यांचे घरापर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे डी पी रोडने श्री. जेठानंद राजपुत यांचे घरापर्यंत.</p> <p>दक्षिण - डी पी रोड वरील श्री जेठानंद राजपुत यांचे घरा पासून पश्चिमेकडे डांबरी रस्त्याने (शिवाजी पार्ककडे जाणारा रस्ता) शिवाजी पार्क उत्तर पश्चिम कोपऱ्या पासून नाल्याने लक्ष्मी टॉकीज रोड पर्यंत (श्री. कनोजिया घर) सोडून</p> <p>पश्चिम - लक्ष्मी टॉकीज रोड वरील श्री. कनोजिया यांचे घरा पासून (सोडून) लक्ष्मी टॉकीज रोडने डॉ. आंबेडकर चौका पर्यंत.</p>	<p>8ब. सर्वसाधारण-स्त्रि</p>
9		5468	1480	102	9अ 9ब	<p>उत्तर - गुजरी पुला पासून लोटन चौक गुजरी रस्त्याने पूर्वकडे श्री भलमे यांचे घरा पर्यंत</p> <p>पूर्व - लोटन चौक रस्त्यावरील श्री भलमे यांचे घरा पासून गल्लीने श्री मशालकर यांचे घरा पर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे गल्लीने श्री भुते यांचे घरापर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे गल्लीने श्री महादेव फुलकर यांचे घरापर्यंत पुढे गल्लीने पूर्वकडे मांगपूरा रोड वरील श्री श्रावण माटे यांचे घरापर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे मांगपूरा रोडने नागपूर रोड वरील विष्णू साँ मिल पर्यंत</p> <p>दक्षिण - नागपूर रोड वरील विष्णू साँ मिल पासून पश्चिमेकडे नागपूर रोड वरील गुंडामिया पूल (रॉयल बेकरी) पर्यंत</p> <p>पश्चिम - नागपूर रोड वरील गुंडामिया पुल (रॉयल बेकरी) पासून उत्तरेकडे डांबरी रस्त्याने डांबरी वार्ड पूल व पुढे</p>	<p>9अ. अनु.जाती-स्त्रि</p> <p>9ब. सर्वसाधारण</p>

						हनुमान मंदिर व पुढे गल्लीने गुजरी पूला पर्यंत.	
10		5693	73	556	10अ 10ब	<p>उत्तर – न.पा. सिमा वणा नदी. पूर्व – न.पा. सिमे पासून दक्षिणेकडे नाल्याने गुजरी पुला पर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे गल्लीने हनुमान मंदिर व पुढे डांबरी रोडने डांगरी वार्ड पूल व पुढे डांबरी रोडने गुंडामिया पुल (रॉयल बेकरी सोडून) पर्यंत दक्षिण – नागपूर रोड वरील गुंडामिया पूला पासून नागपूर रोडने श्री नरेन्द्र थोरात यांचे घरापर्यंत (सोडून) पश्चिम – नागपूर रोड वरील श्री चाफले यांचे घरा पासून (सोडून) उत्तरेकडे सिमेंटीरोड पर्यंत श्री. निर्वाण यांचे घरापर्यंत (सोडून) व पुढे पूर्वेकडे टिळक चौका पर्यंत टिळक चौका पासून डांबरी रोडने गाडगे बाबा पूतळा व पुढे वणा नदी पर्यंत.</p>	10अ. अनु.जमाती 10ब. सर्वसाधारण-स्त्रि
11		5726	266	237	11अ 11ब	<p>उत्तर – न.पा. सिमा पूर्व – न.पा. सिमा वणा नदी पासून दक्षिणेकडे रोडने गाडगेबाबा पूतळा व पुढे टिळक पूतळया पर्यंत टिळक पूतळया पासून पश्चिमेकडे डांबरी रोडने श्री. निर्वाण यांचे घरापर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे गल्लीने श्री चाफले यांचे घरापर्यंत (धरुन) दक्षिण – श्री. चाफले यांचे घरा पासून नागपूर रोडने कवडघाट नाक्या पर्यंत (सोडून) पश्चिम – कवडघाट नाक्या पासून (सोडून) उत्तरेकडे हनुमान मंदिरा पासून स्मशानघाट रोड पर्यंत व पुढे स्मशानघाट रोडने वणा नदी पर्यंत.</p>	11अ. सर्वसाधारण-स्त्रि 11ब. सर्वसाधारण
12		5479	699	254	12अ 12ब	<p>उत्तर – न.पा. सिमा वणा नदी. पूर्व – न.पा. सिमे पासून दक्षिणेकडे स्मशानघाट रोडने कवडघाट नाक्या जवळील हनुमान मंदिरा पर्यंत व पुढे पूर्वेकडे नागपूर रोडने विठोबा चौका पर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे मुख्य रस्त्याने कारंजा चौक कन्या शाळा चौका पर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे काळया सडकेने जुने रेल्वे गेट क्रं. 13 पर्यंत.</p>	12अ. ना.मा.प्र-स्त्रि 12ब. सर्वसाधारण

						दक्षिण – रेल्वे लाईन पश्चिम – न.पा. सिमा वणा नदी.	
13		5085	157	122	13अ 13ब	उत्तर – विठोबा चौक पासुन पुर्वेकडे नागपूर रोडने डॉ. आंबेडकर चौक पर्यंत पुर्व – डॉ. आंबेडकर चौका पासुन दक्षिणेकडे तहसिल रोडने रेल्वे स्टेशन पर्यंत दक्षिण – रेल्वे लाईनने पश्चिमेकडे जुन्या रेल्वे फाटका पर्यंत पश्चिम – जुन्या रेल्वे फाटका पासुन उत्तरेकडे काळया सडकेने कन्या शाळा चौका पर्यंत व पुढे पूर्वेकडे कांरजा चौका पर्यंत व पुढे उत्तरेकडे विठोबा चौका पर्यंत	13अ. ना.मा.प्र 13ब. सर्वसाधारण-स्त्रि
14		5757	533	318	14अ 14ब	उत्तर – तहसिल रोड वरील श्री कनोजीया यांचे घर धरुन पुर्वेकडे नाल्याने शंकर शंभू प्रिटींग प्रेस व पुढे सिंदी कॉलनी सिमेंट रोडने नुतन प्राथ. शाळा पुर्व – 50 फुट डि पी रोड वरील नुतन प्राथ. शाळे पासुन दक्षिणेकडे डि पी रोडने श्री शिंगरु यांचे दुकाना पर्यंत दक्षिण – डि पी रोड वरील श्री शिंगरु यांचे दुकाना पासुन पश्चिमेकडे रस्त्याने श्री सत्तारसर यांचे घरापर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे श्री रामभाऊ भलावे यांचे घरा पर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे सिमेंट रोडने श्री भेंडे यांचे घरापर्यंत पुढे दक्षिणेकडे रोडने डि पी रोड वरील संजय गांधी विद्यालय पर्यंत. पुढे पश्चिमेकडे डि पी रोड वरील पोथरा ऑफिस चौका पर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे अब्दुल्ला नगर रस्त्याने श्री ठाकुर यांचे किराणा दुकान पर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे सिमेंट रस्त्याने महेश ज्ञानपिठ रोड वरील श्री विजय शिंदे (सोडून) यांचे घरापर्यंत व पुढे दक्षिणेकडे महेशज्ञानपिठ रोडने श्री शिंदे यांचे वेल्डींग वर्कशॉप पर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे सिमेंट रोडने श्री बावणे यांचे घरापर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे रेल्वे हद्दीने रेल्वे स्टेशन रोड वरील	14अ. ना.मा.प्र-स्त्रि 14ब. सर्वसाधारण

						(तहसिल रोड) श्री चोरडीया यांचे गोडावून पर्यंत (धरुन) पश्चिम – श्री. चोरडीया यांचे गोडावून पासुन तहसिल रोडने पश्चिमेकडे श्री कनोजीया यांचे घरापर्यंत (धरुन)	
15		5346	402	213	15अ 15ब	उत्तर – डि पी रोड वरील श्री. बरेहा यांचे घरा पासुन (सोडून) पुर्वेकडे रोडने राष्ट्रीय महामार्गावरील मीलींद मोटर्स (सोडून) पर्यंत पुर्व – राष्ट्रीय महामार्गा वरील मीलींद मोटर्स (सोडून) पासुन राष्ट्रीय महामार्गाने दक्षिणेकडे राष्ट्रीय महामार्गा वरील झाडे बीछायत केन्द्रा पर्यंत (धरुन) दक्षिण – राष्ट्रीय महामार्गा वरील झाडे बीछायत केन्द्रा पासुन डि पी रोडने पश्चिमेकडे अब्दुला नगर रस्त्या वरील मागासवर्गीय वस्तीगृह (सोडून) पर्यंत पश्चिम – अब्दुल्ला नगर रस्त्यावरील मागासवर्गीय वस्तीगृहा पासून (सोडून) ते उत्तरेकडे अब्दुल्ला नगर रस्त्याने पोथरा ऑफिस चौका पर्यंत पुढे पुर्वेकडे डि पी रोडने संजतय गांधी विद्यालय पर्यंत. पुढे उत्तरेकडे रस्त्याने श्री. भेंडे यांचे घरा पर्यंत व पुढे पुर्वेकडे सिमेंट रोडने श्री कडू यांचे घरा पर्यंत पुढे उत्तरेकडे श्री सत्तार सर यांचे घरापर्यंत पुढे पुर्वे कडे श्री शिंगरु यांचे दुकाना पर्यंत व पुढे उत्तरेकडे डि पी रोडने श्री बरेहा यांचे घरापर्यंत (सोडून)	15अ. ना.मा.प्र-स्त्रि 15ब. सर्वसाधारण
16		4982	687	290	16अ 16ब	उत्तर – राष्ट्रीय महामार्गावरील कलोडे चौका पासुन पुर्वेकडे डांबर रस्त्याने कलोडे भवन व पुढे डि पी रोडने गणेश नगर व पुढे रस्त्याने न.प. सिमे पर्यंत पुर्व – न.प. सिमेने दक्षिणेकडे रेल्वे लाईन पर्यंत दक्षिण – न.प. सिमे पासुन रेल्वे लाईनने पश्चिमेकडे राष्ट्रीय महामार्गावरील रेल्वे गेट क्रं. 14 पर्यंत. पश्चिम – राष्ट्रीय महामार्ग वरील गेट क्रं. 14 पासुन राष्ट्रीय महामार्गाने उत्तरेकडे कलोडे चौका पर्यंत	16अ. ना.मा.प्र 16ब. सर्वसाधारण-स्त्रि

17		5620	334	987	17अ 17ब	<p>उत्तर – स्टेशन रोड वरील (तहसिल रोड) श्री. चोरडीया यांच्या गोडावून (सोडून) रेल्वे हद्दीने पुर्वेकडे श्री बावणे यांचे घरापर्यंत (सोडून) पुढे पुर्वेकडे सिमेंट रोडने श्री शिंदे यांचे वेल्डींग वर्क शॉप पर्यंत पुढे उत्तरेकडे महेश ज्ञानपिठ रोडने श्री संतोष चौधरी यांचे घरापर्यंत व पुढे पुर्वेकडे सिमेंट रस्त्याने श्री ठाकुर यांचे किराणा दुकाना पर्यंत पुढे दक्षिणेकडे अब्दुल्लानगर रस्त्याने मागासवर्गीय वस्तीगृहा पर्यंत व पुढे पुर्वेकडे डि पी रोड ने राष्ट्रीय महामार्गा वरील झाडे बिछायत केंद्र (सोडून) पर्यंत.</p> <p>पुर्वे – राष्ट्रीय महामार्गावरील झाडे बिछायत केंद्रा पासुन (सोडून) राष्ट्रीय महामार्गाने रेल्वेगेट क्रमांक 14 व पुढे राष्ट्रीय महामार्गाने डी पी रोड वरील श्री फटींग यांचे घरापर्यंत.</p> <p>दक्षिण – राष्ट्रीय महामार्गावरील (डी पी रोड) श्री फटींग यांचे घरापासून उत्तरेकडे डि पी रोडने शाहू किराणा दुकाना पर्यंत व पुढे पश्चिमेकडे डि पी रोडने श्री. गाले (सोडून) यांचे घरापर्यंत व पुढे उत्तरेकडे रोडने मेश्राम यांचे घरापर्यंत पुढे पश्चिमेकडे श्री. नल्लावार यांचे घरापर्यंत व पुढे रस्त्याने दक्षिणेकडे श्री पांडूरंग देशमुख यांचे घरापर्यंत व पुढे रस्त्याने पश्चिमेकडे श्री प्रमोद सोनकुसरे यांचे घरापर्यंत व पुढे उत्तरेकडे रस्त्याने नाला पर्यंत (अॅड. ढगे यांचे मकाना पर्यंत) धरुन</p> <p>पश्चिम – अॅड. ढगे यांचे घरा पासुन (नाला) उत्तरेकडे शासकिय विश्राम गृहाच्या पश्चिमेकडील कुंपन भिंतीने रेस्ट हाऊस रस्ता तथा रेल्वे लाईन व पुढे तहसिल रोडने चोरडीया यांचे गोडावून पर्यंत.</p>	17अ. सर्वसाधारण 17ब. अनु. जमाती-स्त्रि
18		5272	316	301	18अ 18ब	<p>उत्तर – वणा नदी पासुन पुर्वेकडे रेल्वे लाईन ने रेस्ट हाऊसच्या कुंपन भिंतीच्या उत्तर-पश्चिम कोपऱ्या पर्यंत</p> <p>पुर्वे – रेस्ट हाऊसच्या उत्तर-पश्चिम कोपऱ्या पासुन पश्चिमेकडील कुंपन भिंतीने दक्षिणेकडे नाल्या पर्यंत (अॅड.</p>	18अ. ना.मा.प्र-स्त्रि 18ब. सर्वसाधारण

						ढगे) व पुढे नाल्याने पश्चिमेकडे नांदगांव रोड पर्यंत पुढे दक्षिणेकडे नांदगांव रोडने न.प. सिमे पर्यंत दक्षिण – न.पा. सिमेने वणा नदी पर्यंत पश्चिम – वणा नदी व न.पा. सिमा (रेल्वे लाईन पर्यंत)	
19		5601	1117	259	19अ 19ब	उत्तर – नांदगांव रोड वरील आय एम ए हॉल (सोडून) जवळील नाल्याने पुर्वेकडे श्री. ढगे यांचे घरापर्यंत (सोडून) पुढे दक्षिणेकडे रोडने श्री. प्रमोद सोनकुसरे (सोडून) यांचे घरापर्यंत पुढे पश्चिमेकडे रोडने श्री पांडूरंग देशमुख यांचे घरापर्यंत पुढे उत्तरेकडे श्री नल्लावार यांचे घरा पर्यंत पुढे पुर्वेकडे श्री मेश्राम यांचे घरापर्यंत पुढे रोडने दक्षिणेकडे श्री गाले यांचे घरापर्यंत पुढे डी पी रोडने पुर्वेकडे शाहू किराणा स्टोअर्स पर्यंत पुढे दक्षिणेकडे डि पी रोडने राष्ट्रीय महामार्गा वरील श्री फटींग यांचे घरापर्यंत (सोडून) व पुढे पुर्वे कडे राष्ट्रीय महामार्गा वरील रेल्वे गेट क्रं. 14 पर्यंत. पुर्व – रेल्वेगेट क्रं. 14 पासुन रेल्वे लाईनने दक्षिणेकडे न.प. सिमे पर्यंत दक्षिण – रेल्वे लाईन पासुन न.प. सिमेने येणोरा रोड पर्यंत व पुढे न.प. सिमेने नांदगांव रोड पर्यंत पश्चिम – न.प. सिमे पासुन नांदगांव रोडने उत्तरेकडे (आय एम ए हॉल) नाल्या पर्यंत.	19अ. अनु.जाती 19ब. सर्वसाधारण-स्त्र
	एकुण	101805	14602	6030	38		

ठिकाण: वर्धा
दिनांक: 16 ऑगस्ट 2016

शैलेश नवाल
जिल्हाधिकारी, वर्धा

BY COLLECTOR

In exercise of the powers conferred on me by Order No. रानिआ/नप-2016/प्र.क्र.10/का-6, दिनांक 15/06/2016 of the State Election Commissioner, Maharashtra, the draft order fixing the number of seats to be elected and the extents of the wards into which the said Municipal area of the Municipal Council, **Hinganghat** is to be divided and the wards reserved for Scheduled Castes, Scheduled Tribes, Backward Class of Citizens and Women (including women belonging to the Scheduled Castes, the Scheduled Tribes, and the Backward Class of Citizens) as the case may be, as shown in the Schedule to the draft order, bearing No.- AK/LFC/GE/CR 631/16, dated 29/06/2016 was published as required by the provision to sub-section (1) of section 10 of the Maharashtra Municipal Council, Nagar Panchayat and Industrial Townships Act, 1965 for the information of the residents of the **Hinganghat** Municipal Council, after carefully considering the objection are received by me in respect of the said draft order, I the Collector of Wardha district in excersie of the powers conferred on me by sub-section (1) of Section 10 of the said Act, hereby make the following Order namely:-

ORDER

No. Ak- LFC-CR-1021/16-Date-16/08/2016

Whereas, the Regional Director of Municipal Administration, Nagpur by his Order No, MUN-19 (3)-CR-6(16)-2016 dated-09-08-2016 issued under sub-section 9 of the Maharashtra Municipal Councils, Nagar Panchayats and Industrial Townships Act, 1965 (Mah.XL of 1965) has fixed for the **Hinganghat** Municipal Council the number of Councillors to be elected and the number of seats to be reserved for the Scheduled castes, Scheduled Tribes and Backward Class of Citizens and women (including the number of seats reserved for women belonging to the Scheduled Castes, the Scheduled Tribes and Backward class of Citizens) as shown below:-

1. The number of Councillors to be elected	38
2. The number of seats to be reserved			
(a) for the Scheduled castes	05
(b) for the Scheduled Tribes	02
(c) for Backward Class of Citizens	10
3. The total number of seats to be reserved for women	19
(including the number of seats to reserved for women			
Belonging to the Scheduled Castes, the Scheduled Tribes and Backward			
class of Citizens)			

4. out of seats at serial number 3 the number of seats reserved
For women belonging to Scheduled Castes, the Scheduled Tribes and
Backward class of Citizens from amongst the seats reserved for
Scheduled Castes, the Scheduled Tribes and Backward class of Citizens
as shown in item at serial number 2 (a) , (b) and (c) respectively
are as under:-

(a) for the Scheduled castes	3
(b) for the Scheduled Tribes	1
(c) for Backward Class of Citizens	5

5. Number of seats reserved for Women and General Category
(number of seats at serial number (3) minus of seats at
Serial number (4)
- | | | | |
|--|----|----|----|
| | .. | .. | 10 |
|--|----|----|----|

2. Now, therefore, in exercise of the power conferred on me by Order No. रानिआ/नप-2016/प्र.क्र.10/का-6, दिनांक 15/06/2016 of the State Election Commissioner Maharashtra read with sub-section (1) of section 10 of the Maharashtra Municipal Council, Nagar Panchayat and Industrial Townships Act, 1965) I, the Collector of Wardha district, hereby fix the number and extent of the wards into which the said Municipal area shall be divided and specify the wards in which seats shall be reserved for Scheduled Castes, the Scheduled Tribes and Backward class of Citizens and Women (including women belonging to the Scheduled Castes, the Scheduled Tribes and Backward class of Citizens) as the case may be, as shown in the Schedule to this order.

3. The order shall be take effect for the purpose of the next General Elections held Immediately following the date of this order.-

SCHEDULE

Proforme - 3

Wardwise Population Ward Boundry & Reservation

Municipal Council Genral Election

Ward No	Name of Ward No if any	Total population of Ward population of SC & population of ST			Seat No)	Discription of boundry of the Ward) North East West South	Reservation Category,SC, ST, BCC, Women in SC, ST, OBC Category)
		1	2	3			
		Total population of Ward	popul ation of SC	popula tion of ST			
1		5395	2462	176	1A 1B	North – Municipal boundry Vena Rever East – From Municipal council boundry to pumping station Raod, by south to kabrasthan chauk then beyond by road to Nagar parishad libeary chauk to bus stop road- South- Nagar parishad libeary chauk to Bus stop road by west to vishnau saw mill- West- from Vishnu saw mill (left) to north by raod to shri shrawan mate home then beyond to West by cement road to shri-Mahadev fulkar home then by North to street from shri. Bhute home then by beyond to East to shri. Masalkar home, then beyond street to north upto loton chauk by cement road- From shri,bhalme home to west by cement road to Gujar bridge then for ward to by Nala to North upto Municipal boundry to Vena River	1A-SC-Female, 1B- open

2		4955	690	445	2A 2B	<p>North- from M.C boundery to south by survry No. 27 then upto survry No 23 by East.</p> <p>East- From survey No.23 to south smt.Mangala raju Narad home then beyond to East from shri ugemuge home to shri Raghatate home then upto shri Ninave home then from west to shri Manekar home and then from wankhede home to Mata Mandir Road to Ambedkar school squire.</p> <p>South- From Dr. Ambedkar school squire to Bus stop Raod then from west to Municipal libeary squire.</p> <p>West- from Municipal libeary squire to north by kabrasthan chauk then beyond to pumping station Road to Municipal boundry.</p>	2A- OBC, 2B- Open-Female
3		4832	488	200	3A 3B	<p>North-From Municipal boundry to survey No.22</p> <p>East- From Municipal boundry to survey No.22 then from North upto (shri Vadhai home) then from East- to shri vatane's home then from south to Nandurkar home then from west to shri Dhote home & then from south to shri Parmanand gode's home the from east to shri chaudhari home (upto Nagpur road petrol pump)</p> <p>South- From Nagpur Road petrol pump to dr. Ambedkar school squire by west then Mata Mandir road to shivsuman Maraige hall-</p> <p>West- From shri Ninave home (shivsuman Marige hall) by North to cement road upto shri Manekar home then from East to Ninave's home then by North to shri shyamrav Raghatate's home then by North to shri ugemuge's home the from smt Magala Raju Nard home by west to North upto Municipal boundry survey No.23</p>	3A- OBC-Female, 3B- Open

4		4856	128	216	4A 4B	North- Municipal boundry East- From Municipal boundry to N.H.No. 7 South- From Municipal boundry survey No. 100 to by West N.H,7 upto Nagpur Petrol pump West-From petrol pump of Nagpur Road to (shri chaudhari home) to North,then from North to shri paramanand Gode's home the upto shri Dhote's home the by East to shri Nandurkar home then from, west to shri Vatane's home the from Raghatate home to Municipal boundry (survey No-22)	4A- OBC, 4B- Open-Female
5		5224	459	431	5A 5B	North- From N.H.No.-7 Survey No-102 East- survey N.H No.7 Survey No. 102 to Municipal boundry by South to survey No. 125 and 129 Then from West to survey No. 125 & 229 boundry to survey No.-228 & 128 boundry Then by South to survey No. 128 & 228 boundry (Municipal boundry to Nandori Road) South- By Nandori Road to N.H. No. 7 From Dr. Ambedkar school squire. West- From Dr. Ambedkar school squire to Nagpur road by East then from N.H.No.7 to survey No. 102 of Municipal boundry.	5A- Open-Female, 5B- OBC
6		5083	1226	256	6A 6B	North-N.H.No. 7 Nandori Sq. To M.C.Boundry East – From Municipal Boundry to Survey No. 212 by South. South. From Municipal Boundry Survey No.217 to west then from Ganesh Nagar to Kalode Marage Holl then up to N.H.7 (Kalode Sq.) West –from N.H.7 Kalode Sq.to Nandori Sq. by North.	6A- SC-Female, 6B- Open
7		5547	1058	322	7A 7B	North- from Charch Sq. N.G.P. Road to Dr. Ambedkar School. Sq. by Est then from Nandori Road to Nandori Sq. up to N.H.7	7A- Open-Female, 7B- OPEN

						<p>Est – from Nandori Sq. N.H.7 to Milind Motors showroom by south</p> <p>South- From Milind Motors showroom N.H.7 to Shri. Bareha Home by D.P.Road</p> <p>West- From Shri. Bareha House D.P.Road to Shri. Nandurkar Home.by North then from Shri. Tularam Kamble by west then up to Sindhi Colony Road to Sukhadeo Meshram Homes. Then by live Shri. Ashok Moon Homes thaen by D.P.Road to Charch Sq. of Nagpur Road by North.</p>	
8		5884	2027	345	<p>8A</p> <p>8B</p>	<p>North- From Dr. Ambedkar statue sq chauk squar Nagpur Road by East</p> <p>East- From chauk squire Nagpur to shq. Ashok Moon home by D.P. Road then from West to sindhi colony road to shri sukhdev Meshram home then from sindi colony road to shri tularam Kamble home then by sindi colony road to sukhdev Meshram home by North then by lane to shri Ashok Moon home then from D.P. road to chauk squire by North-</p> <p>South- From shri Jethanand Rajput home of D.P Road to shivaji Park road by West then by shivaji park corner to Laxmi talkies road (shri Kanojiya home)</p> <p>West- from shri kanojiya home Laxmi talkies road Dr. Ambedkar statue</p>	<p>8A- SC,</p> <p>8B- Open-Female</p>
9		5468	1480	102	<p>9A</p> <p>9B</p>	<p>North – From Gujri bridge to lotan squire the by Gujri road to shri Bhalme home by east</p> <p>East- From shri Bhalme’s home lotan squire to by lane to shri Mashalkar home then by west to shri bhate’s home the beyond by lane to shri Fulkar’s home by south Then by lane to shri shravan mate’s home by east then upto Vishnu saw mill, Road</p>	<p>9A- SC-Female,</p> <p>9B- Open</p>

						to Gundamiya bridge (Royal Bakery)by west. West- from Gundamiya bridge (Royal Bakery) Nagpur road to North Dangri ward Bridge then from Hanuman temple to Gujari bridge.	
10		5693	73	556	10A 10B	North- Municipal Bondry wana River East- Municipal boundry by south side upto gujri bridge Nala and then by south to Hanuman temple and again by road to dangri ward bridge again Dambari Road upto Gundamiya bridge (Royal Bekari). South- Nagpur road Gundamiya bridge to Nagpur road Shri. Narendra thorath home. West- From Nagpur road shri chafale home to north side cement road to shri Nirwan home and again by east Tilak squire Then from Gadgebaba statue upto vana river.	10A- ST, 10B- Open-Female
11		5726	266	237	11A 11B	North- Municipal boundry East- from Municipal boundry vana river to Gadgebaba stau road by east and then tilak stau by west upto shri Nirwan home and then by south to shri chafale home. South- from shri chafale home to Nagpur road upto kawalghat Naka West- from kawalghat naka by north to Hanuman tempel then upto smashanghat road again smashanghat road to vana river.	11A- Open-Female, 11B- OPEN
12		5479	699	254	11B 12B	North- Municipal boundry vana river East- from Municipal council boundry by south upto smashanghat road then kawalghat naka near Hanuman temple and again east upto Nagpur road vithoba squire again by main road karanja squire to kannya school and then by west kali sadak upto old railway get no. 13	12A- OBC-Female, 12B- Open

						South- railway line West- Municipal boundry to vana river	
13		5085	157	122	13A 13B	North- from vitthoba squre by east upto Dr.Ambedkar statue, Nagpur road East- from Dr. Ambedkar squre by south to railway station tahashil office road South –from west to railway line upto old railway gate. West- from old railway gate by north then kalisadak road kannya school and again upto karanja square upto vitthoba squre by north.	13A- OBC, 13B- Open-Female
14		5757	533	318	14A 14B	North – From shri Kanojia Home tahsil road to Shankar shambhoo printing press by Nala (East side) then from sindi colony road to Nutan primary school. East – From Nutan primary school D.P. Road to Shri Shingaruru kirana store by south. South – From singari kirana store D.P. road to Shri Sattar sir Home by west .Then from south to Shri Rambhau Bhalave home and then by Cement road to Shri Bhende Home and then upto Sanjay Gandhi school then from west to DP road pothra office squre,Then from south to abdulla nagar road to shri Thakur kirana store then from west to cement road to Mahesh Gyanpith road to shri shende welding work shop, Then from Bavane home to Chordia godown by Tahsil road(By railway line boundry) West – From Shri Chordia godown to shri Kanojia home by Tahsil road.	14A- OBC-Female, 14B- Open

15		5346	402	213	15A 15B	<p>North- from Shri Bareha home DP road upto Milind Motors showroom by East.</p> <p>East – From Highway Milind Motor upto Zade bichayat kendra National on N.H. No 7 by south.</p> <p>South – From National highway Zade bichayat Kendra to DP road Abdullah nagar schedule cast hostel road.</p> <p>West – From Abdulla nagar schedule cast hostel upto Abdullha nagar by North side to Pothra office squre again East upto D.P road Sanjay Gandhi vidhyalay, Again from Northan road to Shri Bhende home upto cement road by East. Then from shri Kadus home again by northn to Shri Sattar Sir house, again upto Eastern Shri Singaru Kiran store again TO DP road to Bareha house by North.</p>	<p>15A- OBC-Female,</p> <p>15B- Open</p>
16		4982	687	290	16A 16B	<p>North- N.H.Kalode Sq. to Estern Tar Road Kalode Bhawan and then D.P.Road Ganesh Nagar Road to M.C.Boundry</p> <p>East- M.C.Boundry to Southn Rly. Line-</p> <p>South. M.C.Boundry to By Rly Western N.H. 7 .Rly Gate No. 14</p> <p>West- N.H.7 Rly Gate No. 14 the N.H.7 Northen Kalode Sq.</p>	<p>16A- OBC,</p> <p>16B- Open-Female</p>
17		5620	334	987	17A 17B	<p>North – Rly Station Road (Tahsil Road) Shri. Chordiya Goudaun leave Rly Boundry Estern Shri. Bawane House then Estern Cement Road Shri. Shindes Welding Work Shop Then Norther Mahesh Dhnyapith Road to Santosh Choudhari s House then Estern Cement Road to Shri. Thakur Kirana Shop then shouthern Abdulla Nagar Road Backwork Class Hostel then Estern D.P.Road to N.H.7 Zade Bichhayat Kendra .</p> <p>Est. N.H.7 Zade Bichhayat Kendra (leave) then N.H.7 to Rly</p>	<p>17A- Open,</p> <p>17B-ST-Female</p>

						Gate No. 14 then N.H.7 to D.P.Road Shri. Fating House. South- N.H. 7. D.P.Road Shri.Fating House then Northen D.P.road Sahu Kirana shop then western D.P. Road Shri. Gale House (leave) Southern Road Shri. Pandurang Deshmukh House Western Road shri. Pramod Sonkusre then northern Nalla (Shri. Ad. Dhage) West.Ad. Dhage to (Nalla) Northern Gov.Resthouse western Compound Wall Rest House Rly line then Tah. Road then Chordiya Godoun	
18		5272	316	301	18A 18B	Nourth-Vena river to Est by Rly.line to Rest house compound wall North and West Corner Est-Rest House Nourth and West Corner Westen Compound Nalla by Ad.Dhage and then Nalla Westen Nandgaon Road then West Nandgaon Road to M.C.Boundry South- M.C.Boundry to Vena River West – Vena River and M.C.Boundry to (Rly line)	18A- OBC-Female, 18B- Open
19		5601	1117	259	19A 19B	Nourth -Nandgaon Road I.M.A.Holl leave Near Nalla to Est Shri. Ad.Dhage Home then Southern Road Shri. Pramod Sonkusare house (leave West Road Shri.Pandurang Deshmukh House then Nourthern side Shri. Nallawar House. Then Estern Shri. Meshram House Southern Side to Gale.s House then D.P.Road Estern Side to Sahu Kirana then southern side D.P.Road up to N.H.Shri.Fating House (leave be Estern side N.H.7, Rly.Gate No. 14 Est- Rly. Gate to Rly Gate No. 14 to by Rly, line Northen side to M.C.Boundry Sourth- by Rly.line up to M.C.Boundry by Yanora Road	19A- SC, 19B- Open-Female

						then M.C. Boundry to Nandgaon Road West- M.C.Boundry to Nandgaon Road Northen side to I.M.A.Holl Near Nalla	
	एकुण	101805	14602	6030	38		

Place: Wardha

Date: 16 August 2016

Shailesh Nawal
Collector, Wardha